
家长助教活动内容 家长活动方案(实用5
篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面我给大家整理了一些优秀
范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

家长助教活动内容篇一

时间：**.1.20下午两点

地点：**班教室

少年儿童的教育是一个系统工程，是由学校教育、社会教育
和家庭教育三方面组成的。三者是一个整体，既相互联系，
又相互促进。孩子最早的教育来自家庭，因此，家庭教育至
关重要。通过本次家长会，使家长明确本学期我们开展活动
的目的：

1、让孩子成为最好的自我，成为一个高素质的人。

2、积极营造书香校园，让学生热爱读书、热爱学习。

3、老师在班级管理、教学方面的新要求和新举措。

1.班主任发言，总结期终考试情况

2.请学生代表3名介绍学习经验。

3.由班主任和大家交流语文学习习惯的培养。

4.总结本学期的学校班级工作。



5.邀请数学老师交流本学科的学习要求。

6.安排寒假事宜。

7.个别交流。

具体安排：

注意事项：

1.班主任事先确定学生代表发言（3人）。

2.班主任提前告知学生家长会的时间、地点。

3.班主任提前到班，做好家长的签到工作。

家长助教活动内容篇二

按照学校规定，11月30号，我校召开在校生家长会。以此为
契机，通过与家长的交流，让家长真切地了解孩子在学校的
表现，让家长积极地投入到我们的教育教学当中来，增进家
长与学校的感情，为以后的教育教学工作营造良好的家校合
作氛围，促使学生在校内外养成良好的学习和生活习惯。

20xx年11月30日（星期日）上午09:00

xx市职教中心三号教学楼xx教室

11月28日（周五）班主任让学生周末回家通知家长开会时间、
地点，为确保每一位家长的到来，班主任再以飞信（短信）
方式通知家长一遍。这样以便于家长安排好他们的工作家庭
生活，并尽可能的让学生的监护人来参加，对有事不能来参
加家长会的人应提前做到心中有数，并通过协商另约家长见
面时间。



开家长会之前应布置好教室，给家长以干净、整洁、明快之
感，提前通知课任老师做好开会准备；桌面放置明显标识，
引领家长找到自己孩子的座位。并做好课件准备，以图片、
文字等形式准备好对学生期中考试的分析等。

1、家长及时签到。

2、班主任宣讲本次家长会的内容，让家长提前做到心中有数。

3、班主任汇报前期工作内容及工作成绩。

4、班主任汇报纪律、学习及完成作业情况及常规管理状况。

5、请各课任老师谈近期学生的学习情况，向家长汇报并作以
指导，以谋求合作。

6、家长会结束后，家长填写反馈意见表。

1、按时督促学生完成作业，按时作息。

2、帮助孩子做好学习准备。

3、对孩子玩手机、电脑等情况严格控制。

1、开家长会，老师要提前入手，准备充分。

2、邀请各任课教师对本学科做详细的介绍，并对学生的学习
情况进行评价，内容要详实、客观、公正。

3、语言要准确、生动、凝练，切忌罗嗦。要多说能鼓舞人心
的语言，让家长教育孩子有信心。

4、态度要亲切、真诚，具有亲和力，并能体现出教师的职业
素养。



5、班级布置和教室、清洁区卫生。

最后做好家长会总结，吸取经验教训，形成报告。

家长助教活动内容篇三

活动名称：大比拼

活动目的:

1、复习所学知识。

2、通过自选节目表演，提高幼儿活动的兴趣和积极性，让每
个幼儿都能主动的愉快的 参与活动。

3、通过表演活动，培养幼儿的表演欲望和表现才能，让幼儿
能大胆的在大家面前表现

自己，展现自己在园所学的各方面的技能。

活动准备：

识字及英语图片、数字卡、各类图片、乐器、视频展示仪

活动过程：

1、开始：我们中二班的小朋友通过这一学期的幼儿园学习生
活，又

增长了许多本领，今天我们就来展示这学期所学的本领，我
们

分了 红、黄、蓝、3个队。

2、放音乐，老师带领小朋友边唱歌曲边跳舞，进入活动室。



3、给3组幼儿编上序号，幼儿按序号入座

4、展示活动：

活动一：幼儿集体舞蹈表演。

活动二：识字+英语：展示幼儿这学期所学的部分词汇及英语
单词、歌曲和舞蹈

活动三：幼儿展示部分儿歌和礼仪儿歌

活动四：抢答题目

活动五：两位故事大王表演讲故事

活动六：每位幼儿折物品，如：船、房子、大象、郁金香、
衣服，

看谁折得多。

活动七：幼儿绘画《我爱我的幼儿园》

家长助教活动内容篇四

家长助教活动是许多幼儿园挖掘家庭教育资源、形成家园共
育的主要实践活动之一。在家长助教活动中，教师必须扮演好
“发起者、组织者、参与者”的角色，探寻有效的指导策略，
以保证家长助教活动的顺利开展。

本学期我们班根据幼儿的年龄特点，选择了《饭菜香喷喷》
的这样一个主题，目的就是让孩子们不挑食，乐于吃各种蔬
菜。这也是开学后，通过调查问卷了解到很多家长感到手足
无措的地方。但是每一次有效地主题活动的开展都离不开家
长的支持与配合。因此，介于我班幼儿在食“木耳”方面比



较困难，教师的单纯说教并不能很好地起到作用，因此，我
便构思着请家长到班里为宝宝们面对面地做一次“凉拌木
耳”这道菜，让幼儿真实地品尝一下木耳的味道。以往吃到
的都是做好了的，活动当天幼儿可以亲眼看到“凉拌木耳”
是怎样做出来的。

活动前准备： 1、向家长发放邀请函，邀请家长报名参加。

2、从报名的家长选出一位班上来给宝宝上一节课。

3、确定来园参与活动的家长，至少提前三天和家长预约时间，
并告知家长活动当天的内容，以方便家长做准备。

4、做好来园家长的宝宝工作，活动当天宝宝肯定会参加，由
于年龄小，有可能会粘着家长，因此要提前做好宝宝的工作，
保证活动的顺利进行。

5、教师在本节课之前带领幼儿认识木耳。

1、家长带来木耳，请幼儿看一看，并把木耳放入水中泡一泡，
请幼儿观察木耳的变化。

2、凉拌木耳（家长带来已经泡好的木耳和各种作料，现场为
幼儿拌木耳）

3、请幼儿观察凉拌木耳中都有哪些蔬菜，并说一说。（木耳、
黄瓜、胡萝卜、紫甘蓝）

4、家长介绍“凉拌木耳”中蔬菜的营养。

5、家长、老师和宝宝一起品尝。（幼儿洗手、有秩序地每人
端一盘菜）

6、送餐具，师幼一起向家长表示感谢。



1、向前来助教的家长征集助教感言，进行交流和存档。

2、将家长助教的照片发到网上去，请家长朋友们可以上网看
一看，并在自己家种准备一次活动，让宝宝参与到摘菜、洗
菜，看着家长做菜的各个环节中，体验亲身参与的快乐，改
善宝宝挑食的习惯。

一次的家长助教活动，得到改变和收获的不仅仅是孩子，还
有家长和我们教师。陈鹤琴先生曾经说：“幼儿教育不是家
庭或幼儿园哪一单方面可以单独胜任的。”家长助教活动以
其特有的模式为家长、教师搭起了一座沟通、互助的桥梁。
如果说孩子是一只小鸟，而家园则如同鸟儿飞翔时必不可少
的一对翅膀，同上下，同方向，才能使鸟儿飞得更高、更远。

家长助教活动内容篇五

为了更好地拉近幼园与家庭的距离，有效地利家长资源，开
阔幼的眼界，拓宽幼的思维，使家长成为幼园教育的合作者、
持者，实现家庭与幼园更为平等、更为泛的教育互动，促进
幼健康全的发展，我们邀请班级家长进课堂，直接参与、组
织教育活动，协助教师较好地完成教学任务，实现教育标。

1、通过家长助教活动，丰富幼园教育内容，开阔幼的学习视
野。

2、增进家园间的联系，增强家长对幼园作的参与性。

各班活动室

1、各班教师利校信通和班级博客发活动邀请函，家长主报名。

2、每班选两名家长助教，活动前与家长约好时间，预先共同
设定活动标、活动内容、准备教案。活动要有教案和活动结，
教案内容要完整，写明家长姓名、家长助教活动名称、内容、



过程等。

3、活动要求本班幼及幼家长全员参加。

1、观看ppt课件《各各业》，了解活中常见的职业。

2、主持邀请家长助教代表介绍的职业，并请幼掌声欢迎xx朋
友的爸爸（妈妈）和我们起做游戏。

3、两名家长助教分别组织活动。

4、教师简单结，结束活动。


